

В Швейцарии находится Генеральный секретарь ООН |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 23.04.2008.



Сегодня в Берне состоится встреча Генсека ООН Пан Ги Муна с президентом Швейцарской конфедерации Паскалем Кушпенем и министром иностранных дел Мишлин Кальми-Ре. Поводом для визита стал 60-летний юбилей Всемирного почтового союза (ВПС), одной из старейших международных организаций, в составе ООН.

Первая конференция , организованная с целью урегулировать соглашения между почтовыми службами, состоялась в мае 1863 года в Париже, в ней приняли участие делегации 15 стран Европы и Америки. Однако договоренности им достигнуть не удалось , и новая конференция была созвана в Берне 15 сентября 1874 года. Результатом этой повторной встречи, на которой собрались представители уже 22 стран, стало подписанное 9 октября Бернское соглашение, на основании которого был учрежден Общий почтовый союз, переименованный четыре года спустя во Всемирный почтовый союз.

С тех пор 9 октября отмечается как Международный день почты.

1 июля 1948 года ВПС стал специализированным учреждением Организации Объединенных Наций. Основная задача Союза, официальным языком которого является французский, - постоянная активизация услуг между почтовыми службами всех 190 стран-членов. (Как мы уже [писали](#), швейцарская почта - одна из самых быстрых и надежных в мире.)

По случаю юбилея, руководство Всемирного почтового союза пригласило глав всех учреждений системы ООН приехать в его штаб-квартиру в Берне и принять участие в работе его весенней сессии, которая пройдет под председательством господина Пан Ги Муна. Одним из главных вопросов повестки дня станет обсуждение всемирного пищевого кризиса.

Завтра Генеральный секретарь ООН будет в Женеве. Выступление Пан Ги Муна во Дворце наций на тему «Обречены ли на провал цели развития?» откроет цикл публичных лекций, которые теперь станут регулярными. Подробности об этом событии можно найти на сайте [Tribune de Genève](#).

На фото: Эта скульптура из бронзы и гранита была установлена перед зданием ВПС в Берне 4 октября 1909 года. Ее автор - Рене де Санкт-Марсо, член парижской Академии изящных искусств. Именно его проект был выбран в ходе конкурса «Вокруг света», организованного в начале прошлого века Швейцарским федеральным правительством. Эта скульптура отражает универсальную миссию ВПС, символизируя посланцев с пяти континентов, передающих письма.

В 1961 году Исполнительный совет ВПС утвердил этот образ в качестве официальной эмблемы организации.

[Швейцария в ООН](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/v-shveycarii-nahoditsya-generalnyy-sekretar-oon>